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https://www.100test.com/kao_ti2020/460/2021_2022__E4_BC_9A_

E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_460615.htm 多项选择题(本题共

计50分，每小题2分。多选、少选均不得分。) 1、对记账凭证

审核的要求有( ABCD )。 A、项目是否齐全 B、金额是否正确

C、书写是否正确 D、内容是否真实 2、下列关于税收的会计

处理，正确的是(ABCD )。 A、小规模纳税人购入材料时支付

的增值税应计入材料成本 B、企业委托外单位加工的消费税

应税物资(非金银首饰类)，收同后直接用于销售的，应将受

托方代收代缴的消费税计入委托加工物资的成本 C、企业购

入工程物资时支付的增值税应计入工程物资成本 D、一般纳

税人将自产的商品对外投资时，应视同对外销售计算应交增

值税 3、企业提供劳务交易的收入能够可靠地计量，必须同

时满足的条件是(ABCD )。 A、收入的金额能够可靠地计量 B

、相关的经济利益很可能流入企业 C、交易的完工进度能够

可靠地确定 D、交易中己发生和将发生的成本能够可靠地计

量 4、某企业购买一台不需安装的机器设备，其发生的下列

支出中，应计入该机器设备成本的有(ABCD )。 A、购买价款

B、增值税税额 C、专业人员服务费 D、运输费、装卸费 5、

按《企业会计准则》规定，企业在计提下列税费时，应计入

管理费用的有( ACD )。 A、印花税 B、土地增值税 C、房产

税 D、矿产资源补偿费 6、下列事项中，会导致公司资本公积

增加的有( AC )。 A、将国家拨入的专门用于技术改造、技术

研究的专门款项用于设各改造，工程完成时，进行相关资产

项目的结转 B、收到某企业的现金捐赠 C、增资扩股，股票



溢价发行 D、经批准，将资本公积转增资本 7、某公司于2010

年6月5日从二级证券市场购买A公司股票50 000股，每股成交

价为9元，6月30日该股票收盘价为lO元，公司决定继续持有

，但不超过2010年底。6月30日，下列账务处理错误的

是(ACD)。 A、进行备忘登记，但不做任何账务处理 B、借：

交易性金融资产一公允价值变动 50 000 贷：公允价值变动损

益 50 000 C、借：交易性金融资产一公允价值变动 50 000 贷：

投资收益 50000 D、借：应收股利 50 000 贷：投资收益 50000 8

、企业原已计提的存货跌价准备是否转回，应同时满足的条

件是(BCD )。 A、该存货己被生产领用或已销售完毕 B、影响

存货跌价的因素已经消除 C、该存货原来已计提了存货跌价

准备 D、转回只能在该存货原已计提的存货跌价准备金额范

围内，不能超过原计提金额 9、下列不属于成本类会计科目

的有( BCD )。 A、研发支出 B、营业外支出 C、利息支出 D

、所得税费用 10、下列项目中，可通过“周转材料”科目核

算的有( BCD)。 A、修理备用件 B、低值易耗品 C、包装物 D

、建造承包商使用的木模板、脚手架等材料 11、表明存货可

变现净值为零的迹象有( BCD )。 A、该存货的市场价格持续

下跌，并且在可预见的未来无回升的迹象 B、已霉烂变质的

存货 C、已过期且无转让价值的存货 D、生产中已不再需要

，并且已无使用价值和无转让价值的存货 12、甲企业于2010

年11月1日推出A产品一批，数量为500 000件，单价为每件5

元(不含税)。甲企业规定，一次性购买A产品40 000件以上的

，给予10％的商业折扣，同时规定现金折扣的条件为2／10

，n／30。乙企业于当日购买A产品100 000件，并于11月8日付

清全部贷款。甲企业为增值税一般纳税人，适用的增值税税



率为17％，假定不考虑其他相关税费，则甲企业在发出商品

及收到贷款时的账务处理错误的是( ABD )。 A、借：应收账

款 585000 贷：主营业务收入 500 000 应交税费应交增值税(销

项税额)85 000 借：银行存款 573 300 财务费用ll 700 贷：应收

账款 585 000 B、借：应收账款 526 500 贷：主营业务收入450

000 应交税费应交增值税(销项税额) 76500 借：银行存款 526

500 贷：应收账款 526 500 C、借：应收账款 526 500 贷：主营

业务收入450 000 应交税费应交增值税(销项税额) 76 500 借：

银行存款 515 970 财务费用 10 530 贷：应收账款 526 500 D、借

：应收账款 526 500 贷：主营业务收入450 000 应交税费一应交

增值税(销项税额) 76 500 借：银行存款436 500 财务费用 90000 

贷：应收账款 526 500 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


